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18.034 ileri Diferansiyel Denklemler %K

18.034 PROBLEM SETi 2 COZUM ANAHTARI

1. Bazi ¢, ve ¢, sabitleriigin y(x) = {

y, x = 0dasurekli = ¢; =c¢, =0.

(x4, x<0
Fakat y(x) = { X4cy x>0
2. Cozlim var oldukea, % = f(y) (y teklikten dolayi asla sifir olamaz)

= (log|y])’< |f(y)| £ M (hipotezden). Dolayisiyla,

(1) ly | < lyol e™*.

—x+c, x<0
X+cy x>0

x = 0 noktasinda tlirevlenebilir degil.

Problem Seti 2 — C6zUm Anahtari

a >0 icin {(x,y): x| < a, |yl < |yo| eM*} dikdértgenini gbéz 6niine aliniz. Eger ¢6ziim

x € (—a, a) igin mevcut degilse, |y(a)| = |yo| eM? olur. Bu (1) ile gelisir.

3. a =a+1ib, f = c+idolsun. Kutupsal koordinatlar cinsinden

14

y" =1m (ap)

b—c

. b
Bu nedenle y” fonksiyonu ——, e,
a a+d

cos(@) Re ((ﬁ +ia)et 9)
Re(ae0) '

egim degerlerinde isaret degistirir.

4, (a) u, y'+ (—b(x) + ZC(x)yl(x))y + c(x)y? = 0 diferansiyel denkleminin bir

¢OzUimuddr.
(b) y:(x) = x, u(x) = ——.
5.(a) ¢y sinx + ¢, cosx
(b) —sin 2x, 3, 2e”*
(c) —=bsinx — sin2x + 3 + 2e”*
6.@i+@p@—-—Dua+qu=0 = —
(b) sinlog|x|, coslog |x|

(c) Coziim yok.
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